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  Sessão Ordinária
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EXPEDIENTE

TEXTO INICIAL

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - 7/2025 - RÉUS ANTONIO SABEDOTTI FORNARI
.“Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências”.
 

• LEITURA E APROVAÇÃO DA URGÊNCIA E DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N.º
007/2025 QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL
QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
PROJETO DE LEI: 7/2025 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - RÉUS ANTONIO
SABEDOTTI FORNARI
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências”.
 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA
PROJETO DE LEI: 7/2025 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - RÉUS ANTONIO
SABEDOTTI FORNARI
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências”.
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - 9/2025 - RÉUS ANTONIO SABEDOTTI FORNARI
."Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências"
 

• LEITURA E APROVAÇÃO DA URGÊNCIA E DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N.º
009/2025 QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL
QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
PROJETO DE LEI: 9/2025 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - RÉUS ANTONIO
SABEDOTTI FORNARI
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências"
 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA
PROJETO DE LEI: 9/2025 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - RÉUS ANTONIO
SABEDOTTI FORNARI
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências"
 

DECRETO LEGISLATIVO - 1/2025 - VER. FLÁVIO ROBERTO ALVES DE BRITO
.DECRETA PONTO FACULTATIVO NOS DIAS QUE MENCIONA NO ÂMBITO DO PODER
LEGISLATIVO MUNICIPAL, SUSPENDE O EXPEDIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL,
ALTERA DATA DA SESSÃO ORDINÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 

• LEITURA E APROVAÇÃO DECRETO DO LEGISLATIVO N.º 002/2025 QUE “CONCEDE
HOMENAGEM ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO GROSSO-MS, COM
O TEMA MULHER DESTAQUE “PROFESSORA EVANILDE DE SOUZA BRITO” E, DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
PROJETO DE LEI: 2/2025 DECRETO LEGISLATIVO - VER. FLÁVIO ROBERTO ALVES
DE BRITO
CONCEDE HOMENAGEM ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO
GROSSO-MS, COM O TEMA MULHER DESTAQUE "PROFESSORA EVANILDE DE SOUZA
BRITO" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 

COMISSÃO DE HONRARIAS
PROJETO DE LEI: 2/2025 DECRETO LEGISLATIVO - VER. FLÁVIO ROBERTO ALVES
DE BRITO
CONCEDE HOMENAGEM ÀS MULHERES DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO
GROSSO-MS, COM O TEMA MULHER DESTAQUE "PROFESSORA EVANILDE DE SOUZA
BRITO" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
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PROJETO DE LEI: 2/2025 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. YHGOR CHAGAS
 Autoriza o Poder Executivo
Municipal a prestar e fornecer todo
e qualquer atendimento médico
veterinário a pequenos animais
gratuitamente.

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA
PROJETO DE LEI: 2/2025 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. YHGOR CHAGAS
 Autoriza o Poder Executivo
Municipal a prestar e fornecer todo
e qualquer atendimento médico
veterinário a pequenos animais
gratuitamente.

COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
PROJETO DE LEI: 2/2025 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. YHGOR CHAGAS
 Autoriza o Poder Executivo
Municipal a prestar e fornecer todo
e qualquer atendimento médico
veterinário a pequenos animais
gratuitamente.

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
PROJETO DE LEI: 3/2025 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. WASHINGTON
JEFFERSON DE CASTRO (TOM CASTRO)

Projeto de Lei legislativo nº 003/2025.
 
Autoria: Washington Jefferson de Castro.
 
O vereador Washington Jefferson de Castro no uso de suas atribuições legais cumprimenta os
Eminentes colegas Membros do Poder Legislativo Municipal, tomando a liberdade de submeter à
elevada apreciação dessa Casa de Leis, com base na Lei nº 1256/2021, onde dispõe sobre: “o
confinamento inadequado de cães e gatos e maus-tratos na cidade de Rio Verde de Mato Grosso –
MS” e dá outras providências.

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA
PROJETO DE LEI: 3/2025 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. WASHINGTON
JEFFERSON DE CASTRO (TOM CASTRO)
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Projeto de Lei legislativo nº 003/2025.
 
Autoria: Washington Jefferson de Castro.
 
O vereador Washington Jefferson de Castro no uso de suas atribuições legais cumprimenta os
Eminentes colegas Membros do Poder Legislativo Municipal, tomando a liberdade de submeter à
elevada apreciação dessa Casa de Leis, com base na Lei nº 1256/2021, onde dispõe sobre: “o
confinamento inadequado de cães e gatos e maus-tratos na cidade de Rio Verde de Mato Grosso –
MS” e dá outras providências.

COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO
PROJETO DE LEI: 3/2025 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. WASHINGTON
JEFFERSON DE CASTRO (TOM CASTRO)

Projeto de Lei legislativo nº 003/2025.
 
Autoria: Washington Jefferson de Castro.
 
O vereador Washington Jefferson de Castro no uso de suas atribuições legais cumprimenta os
Eminentes colegas Membros do Poder Legislativo Municipal, tomando a liberdade de submeter à
elevada apreciação dessa Casa de Leis, com base na Lei nº 1256/2021, onde dispõe sobre: “o
confinamento inadequado de cães e gatos e maus-tratos na cidade de Rio Verde de Mato Grosso –
MS” e dá outras providências.

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 3/2025 - VER. YHGOR CHAGAS.
O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE VEM NA FORMA REGIMENTAL, APÓS
APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SOLICITAR QUE SEJA ENCAMINHADA A PRESENTE
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À SRA. ANDREIA PEREIRA DE ARAÚJO, EM
RECONHECIMENTO À SUA TRAJETÓRIA DE VIDA MARCADA PELA DEDICAÇÃO,
TRABALHO ÁRDUO E CONTRIBUIÇÃO AO DESENVOLVIMENTO DE RIO VERDE.

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 10/2025 - VER. ROBSON RODRIGUES MACHADO.
AUTORIA: ROBSON RODRIGUES MACHADO SENHOR PRESIDENTE, PREZADOS
VEREADORES  OS VEREADORES INTEGRANTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO
VERDE DE MATO GROSSO - MS, OBSERVANDO AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, COM
AUTORIA DO VEREADOR ROBSON RODRIGUES MACHADO, VÊM SUBMETER À
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APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO  PLENÁRIO ,QUE SEJA CONCEDIDO A MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DOS FRIGORÍFICOS BRAZ FRIG E MS BOI
POR TER REABERTO OS MESMO EM NOSSO MUNICÍPIO. ESTE IMPORTANTE PASSO
NÃO APENAS REPRESENTA UM AVANÇO SIGNIFICATIVO PARA O SETOR ECONÔMICO
LOCAL, MAS TAMBÉM TRAZ CONSIGO A PROMESSA DE GERAÇÃO DE EMPREGOS E
RENDA PARA NOSSA COMUNIDADE

MOÇÃO::MOÇÃO DE APOIO - 11/2025 - VER. AMAURI OLARTECHEA.
A CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERDE DE MATO GROSSO, MATO GROSSO DO SUL,
APÓS APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, ENCAMINHA MOÇÃO DE APOIO AO CONGRESSO
NACIONAL, EM RAZÃO AO PDL 3/2025, QUE SUSTA OS EFEITOS DA RESOLUÇÃO Nº 258,
DE 23 DE DEZEMBRO DE 2024, DO CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA
E DO ADOLESCENTE - CONANDA, E AO PL 1904/2024, QUE VISA IMPEDIR QUE O
ABORTO SEJA RECONHECIDO COMO DIREITO, SEM PREVISÃO DE LIMITE DE TEMPO
GESTACIONAL, DURANTE TODOS OS NOVE MESES DA GRAVIDEZ, ATÉ O MOMENTO
DO PARTO.
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